



NUMERO RUC:

0992389370001

RAZON SOCIAL:

CARSANDCORP S.A.

HOMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

CARDENAS SANDOYA MANUEL ANTONIO

PEC. INIGIO ACTIVIDADES.:

21/01/2005

FEC. CONSTITUCION:

21/01/2005

FEC. INSCRIPCION:

17/02/2005

FEC. ACTUALIZACION:

23/02/2005

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS TEXTILES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calla: COLON Número: 118 Intersección: PiCHINCHA Edificio: COLON Piso: 5 Oficina: 503 Referençia ubicación: FRENTE AL ALMACEN GERARCA EL PRADO Telefono Trabajo: 2320513 A elefono Trabajo: 2514357 Telefono Trabajo: 2514552

GBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- 📉 DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- ** DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 el 001

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

ABIERTOS:

CERRADOS: n

JURISDICCION:

I REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

SERVICIONE RENTAS INTERNAS

Usuario: VVREYES Lugar de emisión:

i y ec dora (art) reluday. | Die / Pod dinteucyala. y hora: 23/02/2006 10:02:08

Mayra Zooserrath C

DELEGING TO A

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992389370001

RAZON SOCIAL:

CARSANDCORP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 21/01/2005

NOMBRE COMERCIAL: CARSANDCORP

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE CALZADO

VENTA AL POR MAYOR DE PRENDAS DE VESTIR

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS TEXTILES

VENTA AL POR MAYOR DE ARTEFACTOS DEL HOGAR

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE BAZAR EN GENERAL

VENTA AL POR MAYOR DE ACCESORIOS PARA LAS PRENDAS DE VESTIR

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantén: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: COLON PICHINCHA Edificio: COLON Piso: 5

Oficina: 503 Telefono Trabajo: 2320513 Número: 118 Intersección:

Telefono Trabajo: 2514357

Telefono Trabajo: 2510552

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario:

BUAYAGE

ORELLAN (WTC).

-23:02:2905_10:02:08 Fecha y hora;

real Clayes

Charles Bright